

中越: 通过谈判和平解决南海争端

双方表示, 将尽早签署《指导解决中越海上问题基本原则协议》

新华社北京6月26日电 中国国务委员戴秉国25日在北京会见了越南领导人特使、越南副外长胡春山。胡春山转达了越南领导人关于两国关系和近期南海形势的意见。戴秉国阐述了中方在发展双边关系及海上问题的立场和主张。之前, 中国外交部副部长张志军同胡春山举行了会谈。

双方表示, 健康稳定发展的中越关

系, 符合中越两国人民的根本利益和共同愿望, 也有利于本地区的和平、稳定与发展。双方强调要坚定不移地按照“长期稳定、面向未来、睦邻友好、全面合作”的方针和“好邻居、好朋友、好同志、好伙伴”的精神推动中越全面战略合作伙伴关系不断向前发展。

双方表示要积极落实两国领导人共识,

通过谈判与友好协商和平解决两国间的海上争议; 采取有效措施, 共同维护南海和平稳定; 加强舆论正确引导, 避免出现损害两国人民友好和互信的言行; 要加快推进《指导解决中越海上问题基本原则协议》磋商, 争取尽早签署协议; 推进落实《南海各方行为宣言》及后续行动进程, 力争尽早取得实质性进展。

北京查封3家假牙生产企业

新华社北京6月26日电 (记者 王思海) 北京市药监局向社会大众曝光了3家违法生产假牙的企业, 并对其处以高限罚款, 查封和销毁全部违法产品。

记者26日从北京市药监局获悉, 近日该局在对北京市口腔义齿(俗称假牙)生产、使用环节开展的监督检查中, 主动出击, 依法严厉查处了3起违法生产销售义齿案件, 在最高限经济处罚的同时, 将3家企业向社会曝光。

被曝光的3家企业分别是: 洋紫荆牙科器材(北京)有限公司、北京市金佳凯冠义齿技术有限公司、北京乐乐嘉医学技术有限公司。这3家企业在未取得产品注册证或未变更手续的情况下, 擅自生产、销售固定式义齿和活动式义齿。

医院抢救官员有功 市委重奖40万元

3月18日, 柳州市融安县县委书记覃俊因鼻腔大出血进入市工人医院急救, 经过抢救和治疗后覃俊出院。近日, 柳州市委决定, 对工人医院和参与救治的医护人员予以通报表扬, 并奖励医院40万元。

今年3月7日, 融安县县委书记覃俊在县医院就诊时, 因鼻腔大出血无法控制, 于3月8日转到柳州市工人医院抢救。工人医院成立医疗救治领导小组和救治工作专家小组, 先后组织了10次院内会诊、4次区内外会诊, 共有130人次专家参加了会诊, 完成了救治任务。目前, 病情好转的覃俊已转入普通病房。

柳州市委副书记、市长郑俊康表示, 覃俊是在创先争优中涌现出来的英雄, 市工人医院抢救成功的重要意义在于, 我们能把荣誉授予一个活着的英雄。

6月26日, 柳州市召开会议, 就“医院抢救官员获奖40万元”一事向媒体说明情况。柳州市委称, 市工人医院为抢救纪检干部覃俊同志作出了突出贡献, 根据党费使用的有关规定, 决定从市级留存党费中列支40万元给予医院奖励。(据新华网)



西湖申遗成功

杭州西湖断桥旁的荷花竞相绽放(2010年7月7日摄)。6月24日, 在法国巴黎举行的第35届世界遗产大会正式将中国“杭州西湖文化景观”列入《世界遗产名录》。
新华社记者 谭进 摄

青海玉树囊谦发生5.2级地震

新华社西宁6月26日电 (记者 吴光子) 据中国地震网消息, 6月26日15时48分, 青海省玉树藏族自治州囊谦县发生里氏5.2级地震, 震中位于距囊谦县城香达

镇64公里外的着晓乡。玉树州委副书记文国栋告诉记者, 目前州委、州政府尚未接到财产损失和人员伤亡报告。

囊谦县副县长智明龙珠告诉记者, 地震发生时震感强烈, 目前在县委、县政府办公地周围没有看到地震造成房屋倒塌, 详细情况正在进一步了解中。

- 1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。